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AGENT GREEK
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ    
Ο Παναθηναϊκός γνώρισε κακή ήττα από τον Άρη. Τώρα θα πει κάποιος, όλες 
οι ήττες κακές είναι, ειδικά αν χάνουν οι ομάδες του Big5.
Το κακή ήττα έγκειται στο γεγονός, πως ο Παναθηναϊκός, τουλάχιστον έως και 
το 1-0, έδειξε να είναι το αφεντικό του αγώνα. Δεν είχε πατήσει τον Άρη αλλά 
είχε κάνει φάσεις για γκολ. Και ο Άρης είχε τη φάση του Παναγίδη αλλά ο 
Παναθηναϊκός ήλεγχε τον αγώνα.
Το ζήτημα είναι πως ο Παναθηναϊκός μετά τη διακοπή είναι μόλις στο +1 από 
Ολυμπιακό και ΑΕΚ και στο +2 από τον ΠΑΟΚ. Μια γκέλα δηλαδή και πέφτει μέχρι 
και τέταρτος Ήταν και η ήττα από τη Ρεν πριν τη διακοπή, ζορίζουν τα πράγματα 
από πλευράς πίεσης.
Ο Παναθηναϊκός τώρα αυτό που θέλει είναι να νικήσει τον ΟΦΗ την Κυριακή 
(3/12). Αυτό είναι το πρωτεύον.
Οι νίκες φέρνουν την ηρεμία και μετά όλα φτιάχνουν.
Εδώ θα φανεί πως ο Γιοβάνοβιτς θα διαχειριστεί μάλλον την πιο δύσκολη 
κατάσταση από την αρχή της σεζόν.
Θα φανεί δηλαδή μέσα στο γήπεδο. Συν τοις άλλοις υπάρχει και ο αγώνας με 
τη Βιγιαρεάλ την Πέμπτη (30/11).
Σαφώς πιο δύσκολος αντίπαλος από τον ΟΦΗ στη Λεωφόρο αλλά και η Ευρώπη 
είναι στόχος.
Η σεζόν τώρα έχει θέματα που ο Γιοβάνοβιτς πρωτίστως πρέπει να τα δει. Όχι 
μόνο στο αγωνιστικό κομμάτι αλλά και σε αυτό της πνευματικής διαχείρισης 
και προετοιμασίας.

ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ   
Ο Ολυμπιακός μέσα σε μια μεταγραφική περίοδο ετοιμάζεται 
να αναμορφώσει τα πλάνα. Σίγουρα η κεντρική ιδέα θα μείνει 
ίδια αλλά το γεγονός πως έρχεται νέος τεχνικός διευθυντής 
είναι θέμα.
Ο Κορδόν φαίνεται πως θα είναι ο head σε όλα τα κλαμπ που 
είναι υπό την ιδιοκτησία του Βαγγέλη Μαρινάκη (Ολυμπιακός, 
Φόρεστ, Ρίο Άβε) αλλά στην καθημερινότητα, το να ασχολείται 
άλλος, είναι διαφορετικό.
Ο Πέδρο Άλβες το είχε αναφέρει και στο χθεσινό σημείωμα η 
στήλη έρχεται με προϋπηρεσία σε ένα κλαμπ όπως η Εστορίλ.
Διαφορετικές οι απαιτήσεις. Άλλοι οι στόχοι της Εστορίλ, 
άλλοι του Ολυμπιακού.
Στην πράξη όμως θα φανούν όλα. Ήδη πάντως, το πρώτο 
πράγμα με το οποίο συνδέθηκε ο Άλβες είναι η λογική πως ο 
Ολυμπιακός μπορεί να κάνει εκ νέου στροφή στην πορτογαλική 
αγορά.
Εκεί δηλαδή που επί Πέδρο Μαρτίνς, τα links ήταν συνεχή.
Ο Ολυμπιακός πήρε καλούς παίκτες από την Πορτογαλία ή 
που συνδέονται με το πορτογαλικό ποδόσφαιρο.
Ήρθαν όμως και ο Πέπε που δεν κατάφερε με τίποτα να 
βοηθήσει ή ακόμα και ο Καρβάλιο.
Που είναι στο ρόστερ αλλά τη διαφορά δεν μπορεί να την κάνει.
Το ζήτημα είναι, λοιπόν, τι κινήσεις θα κατορθώσει να κάνει 
ο Άλβες και σε ποιο επίπεδο.
Πάντως, η σύνδεση του Ολυμπιακού με την Πορτογαλία από 
την στιγμή που έχει νέο τεχνικό διευθυντή είναι λογική.
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AGENT GREEK

ΑΓΟΡΑ    
Ο ΠΑΟΚ θέλει δεξιό μπακ. Δεδομένο αυτό προκειμένου να αποκτήσει βάθος 
το ρόστερ στη θέση. Αν και έχει αρκετούς εκεί για διαφορετικούς λόγους 
θέλει βασικό ο Λουτσέσκου. Και καλά οι υπόλοιποι (Σάστρε αναπληρωματικός, 
Κεντζιόρα στόπερ, Βιεϊρίνια) αλλά με τον Λύρατζη είναι κάτι που κάνει 
εντύπωση.
Ο ΠΑΟΚ έχει βρει στο πρόσωπο του Γουίλιαμ της Κρουζέιρο τον παίκτη που 
θέλει. Αυτός είναι ο πρώτος στόχος και θα προσπαθήσει να τον αποκτήσει, 
ειδικά από την στιγμή που μένει ελεύθερος τον Δεκέμβριο.
Ο Βραζιλιάνος είχε μείνει 6 μήνες χωρίς ομάδα, αφότου έφυγε από την 
Βόλφσμπουργκ και βρήκε ποδοσφαιρική στέγη στην Κρουζέιρο. Αλλά μόνο 
με 1 έτους συμβόλαιο.
Φέτος έχει παίξει ήδη 30 ματς αλλά η ομάδα του παλεύει για να γλιτώσει 
τον υποβιβασμό.
Πάντως, αυτό που κάνει εντύπωση είναι πως ο ΠΑΟΚ συνεχίζει να έχει 
παρτίδες με τη βραζιλιάνικη αγορά.
Θα περίμενε κανείς πως μετά τη φυγή του Μπότο, αυτό θα μειωνόταν αλλά 
στο κλαμπ θεωρούν πως πρόκειται για τεράστια δεξαμενή περιπτώσεων, 
που μπορούν να δώσουν λύσεις.
Άλλωστε, τόσοι και τόσοι παίκτες από τη χώρα έχουν φορέσει με σχετική 
επιτυχία τη φανέλα του ΠΑΟΚ.
Ο Μάτος π.χ. είναι μπακ-ορόσημο ή ο Τάισον που ήρθε από τη Βραζιλία (δεν 
είναι μπακ βέβαια) αλλά κάνει τη διαφορά.

ΟΧΙ ΚΑΛΟΣ 
Η ΑΕΚ ναι ήταν καλή στα Γιάννενα στο πρώτο ημίχρονο. Αλλά έως εκεί. 
Καμιά ομάδα στον κόσμο δεν μπορεί να είναι άνετη με το σκορ στο 0-1 και 
τον αντίπαλο στην περιοχή στις καθυστερήσεις του ματς. Ο ΠΑΣ είχε και 
ένα γύρισμα στο 90’, που μπλόκαρε σε δυο χρόνους ο Στάνκοβιτς ενώ μετά 
από 3-4 λεπτά στις τελευταίες στιγμές οι γηπεδούχοι είχαν φάουλ και δυο 
κόρνερ.
Δηλαδή έβλεπαν το ματς οι οπαδοί της ΑΕΚ και έλεγαν τι ωραία και άνετα, 
ας κάνει βόλτες ο ΠΑΣ στην περιοχή; Με τίποτα.
Ειδικά από την στιγμή, που λίγα ματς πίσω, η Κηφισιά είχε καταφέρει και 
είχε ισοφαρίσει. Πάλι η ΑΕΚ ήταν καλύτερη τότε αλλά δεν κέρδισε. Και 
φυσικά μετά την ήττα του Παναθηναϊκού στη Θεσσαλονίκη, αν η ομάδα του 
Αλμέιδα είχε κερδίσει έναν εκ των Πανσερραϊκού ή Κηφισιάς θα ήταν 
τώρα πρώτη. Αλλά κάνει όλα τα ματς θρίλερ.
Πάντως, αυτό που έκανε επίσης αρνητική εντύπωση, ήταν η κατάσταση η 
αγωνιστική του Μιγιάτ Γκατσίνοβιτς. Ο Σέρβος που έχει και το άγχος αν θα 
κληθεί στο Euro ήταν κάτω από το μ.ο. Τώρα γιατί έμεινε σε όλο τον αγώνα 
μέσα, ο Αλμέιδα το ξέρει.
Αν και οι αλλαγές του ήταν σχετικά καλές, αν είχε π.χ. και 6η θα τον έβγαζε 
τον Γκατσίνοβιτς.
Ο Σέρβος δεν ήταν ομαδικός, ήταν επιπόλαιος, τα σουτ του πήγαιναν στα 
περιστέρια, γενικά δεν έπαιξε με τους συμπαίκτες του.
Τώρα αν ήταν ένα ματς ή αν θα συνεχίσει έτσι θα φανεί. Πάντως, φέτος τα 
έχει τα θέματά του. Δεν είναι τόσο σίγουρος στο παιχνίδι του όσο πέρυσι.



TO ΚΟΡΑΚΙ
«ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ 
ΦΟΡΑ ΒΑΛΕ 
ΚΩΛΥΜΑ»!
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Με VAR τα περισσότερα λάθη διορθώνονται. Υπάρχουν όμως και κάποια που τα 
χάνει και ο VAR. Το παραδέχτηκε και ο Καπέλα, λίγο πριν πακετάρει για Πορτογαλία, 
οτι η φετινή χρονιά δεν πάει καλά με τους VARιστες. Ένα τέτοιο λοιπόν, προκάλεσε 
έντονες αντιδράσεις.  
Διαιτητικά παράπονα από τις ομάδες και τους παράγοντες, δεν είναι είδηση. Είναι στην 
εβδομαδιαία διάταξη. Άλλοι φωνάζουν δικαιολογημένα, άλλοι πάλι όχι.
Έξαλλος με διαιτητή, παράγοντας μεγάλης ΠΑΕ, του ζήτησε να μην ξαναπαίξει την ομά-
δα του! Μια από τις ομάδες που δικαιολογημένα διαμαρτυρήθηκαν στον διαιτητή της 
αναμέτρησης, του μετέφεραν οτι είναι πλέον ανεπιθύμητος, χωρίς να έχει επιβε-
βαιωθεί αν έχει σταλεί και σχετικό αίτημα στην Κεντρική Επιτροπή Διαιτησίας.
Πάντως στο συγκεκριμένο παιχνίδι το μήνυμα που πήρε ο εν λόγω ρέφερι ήταν σα-
φές και ξεκάθαρο.  «Την  επόμενη φορά που θα οριστείς σε εμάς, βάλε κώλυμα. Εί-
σαι απαράδεκτος»!
Δικαιολογημένη η έκρηξη, αφού το λάθος του ήταν σημαντικό και κόστισε βαθμούς. 
Γενικά πάντως ο εν λόγω ρέφερι δεν πατάει καλά φέτος. Στα περισσότερα του παι-

χνίδια έχει τιμωρηθεί από την ΚΕΔ. Είτε ως VAR, είτε ως ρέφερι.

ΛΑΜΙΑ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ
«Θα πας να βρεις τον Τζοβάρα»

Στο τέλος ήρεμα, αλλά στο ημίχρονο στο Λα-
μία - Ατρόμητος ανέβηκαν οι τόνοι. Ο Πανουρ-
γιάς Παπαϊωάννου απευθυνόμενος στον Βερ-
γέτη του είπε «σφύρα καλύτερα. Άλλαξε το 
γιατί θα πας να βρεις τον Τζοβάρα», προκα-
λώντας την αντίδραση του διεθνή προσεχώς 
ρέφερι. Παρών στη φυσούνα και ο Γιώργος 
Σπανός. Ο ιδιοκτήτης του Ατρομήτου, αν και η 
ομάδα του είδε το 0-2 να γίνεται 2-2, προσπά-
θησε να κρατήσει τις ισορροπίες. «Μην ακούς 
και μην επηρεάζεσαι από κανέναν. Παίζεις 50-
50. Συνέχισε έτσι και στο δεύτερο ημίχρονο». 
Στο τέλος πάντως, η κουβέντα Πανουργιά και 
Σπανού ήταν σε

KAΠΕΛΑ:
«Η χειρότερη χρονιά του VAR»

Αμηχανια στο Μαρούσι με τον Καπέλα που απο-
χωρεί να μαρκάρεται man to man από τον διά-
δοχο του Λίντμπεργκ. Ο Πορτογάλος επιβεβαιώ-
νοντας το Sportime παραδέχθηκε οτι αποχωρεί 
από την ΚΕΔ. Η νέα είδηση είναι οτι θα την.... κά-
νει για την πατρίδα του τέλος Δεκεμβρίου. Προ-
φανώς για να γίνει σωστά η διαδικασία παρά-
δοσης - παραλαβής στον Σουηδό που δεν έχει 
καμια σχέση με το VAR! Πάντως ο Καπέλα πα-
ραδέχθηκε οτι η φετινή σεζόν είναι η χειρότε-
ρη του VAR, αφήνοντας πάντως να εννοηθεί οτι 
φταίνε οι διαιτητές: «Είναι μακράν η χειρότερη 
χρονιά. Δεν θα σας δείξω κλιπ, αλλά αυτή εί-
ναι η αλήθεια. Δεν μπορώ να το εξηγήσω. Πέρ-
σι οι ίδιοι τα κάνατε σωστά, φέτος δεν ξέρω τι 

έχετε πάθει και κάνετε τέτοια λάθη». 

ΞΕΚΑΘΑΡΟ ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΠΡΟΣ ΔΙΑΙΤΗΤΗ ΤΗΣ SUPER LEAGUE
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Σε πελάγη ευτυχίας πλέουν στον Άρη μετά τη νίκη επί του Παναθηνα-
ϊκού. Δεν είναι μόνο ότι κατάφεραν να επικρατήσουν επί του πρω-
τοπόρου, αλλά και ότι πραγματοποίησαν την καλύτερη φετινή τους 
εμφάνιση. Σε αυτούς που ξεχώρισαν ήταν ο Κουέστα και ο στόχος 
είναι να παραμείνει ο Ισπανός για μία διετία ακόμη. Νέο συμβόλαιο 
θα προσφερθεί και στον Φαμπιάνο.

Ανεβάζει στροφές ο Αραούχο και όλα δείχνουν πως θα προλάβει το 
παιχνίδι με την Μπράιτον. Μόνο που τα προβλήματα δεν σταματούν για 
την ΑΕΚ. Το τελευταίο έχει να κάνει με τον Κάλενς. Ο Περουβιανός έχει 
ενοχλήσεις στον προσαγωγό και θα υποβληθεί σε μαγνητική. Το καλό 
για τον Ματίας Αλμέιδα είναι πως ούτως ή άλλως δεν τον υπολόγιζε 
για τον αγώνα με τους Άγγλους, αφού δεν είναι στην ευρωπαϊκή λίστα 
της Ένωσης.

Βαρύ είναι το κλίμα στον Παναθηναϊκό μετά την ήττα από τον Άρη. Ιβάν 
Γιοβάνοβιτς και παίκτες πρέπει να το αλλάξουν αυτό και κάτι τέτοιο θα 
γίνει μόνο εάν το «τριφύλλι» πάρει αποτέλεσμα στην Ισπανία απέ-
ναντι στη Βιγιαρεάλ. Ο βαθμός δυσκολίας είναι μεγάλος στον συγκε-
κριμένο αγώνα και η πιθανότητα αλλαγών αυξημένη. Ακόμη και το να 
ξεκινήσει ο Λοντίγκιν.

Περισσότερο απ’ όσο υπολόγιζαν στον Ολυμπιακό θα λείψει τελικά ο 
Σκάρπα. Ο τραυματισμός του δεν είναι αμελητέος και ο Ντιέγκο Μαρτί-
νεθ δεν μπορεί να τον υπολογίζει για το προσεχές χρονικό διάστημα. 
Πονοκέφαλος στους «ερυθρόλευκους» με τον Βραζιλιάνο, ο οποίος 
δεν έχει βοηθήσει καθόλου από τη στιγμή που έπιασε λιμάνι.

Ευχάριστα ήταν τα νέα από τη χθεσινή προπόνηση για τον Ραζβάν Λου-
τσέσου. Ο Ρουμάνος τεχνικός είδε τον Μπάμπα να ανεβάζει στροφές 
και έτσι όλα δείχνουν πως θα τον έχει στην αποστολή για τον αγώνα 
με την Άιντραχτ. Το αν θα μπορεί να ξεκινήσει σε αυτό τον σημαντικό 
αγώνα θα ξεκαθαρίσει την τελευταία στιγμή.
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CHAMPIONS LEAGUE 19:45
ΣΑΧΤΑΡ ΝΤΟΝΕΤΣΚ-ΑΝΤΒΕΡΠ OVER 2,5 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Η μεγάλη νίκη απέναντι στη Μπαρτσελόνα έβαλε τη Σαχτάρ σε 
τροχιά πρόκρισης.
Βέβαια θα πρέπει να κερδίσει ξανά την Αντβέρπ για να πάει μετά 
να παίξει τελικό πρόκρισης στο Ντραγκάο.
Χωρίς άγχος οι Βέλγοι θέλουν να σπάσουν το ρόδι και αναμέ-
νω να αγωνιστούν επιθετικά.

CHAMPIONS LEAGUE 19:45
ΛΑΤΣΙΟ-ΣΕΛΤΙΚ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Την νίκη που μπορεί να την στείλει ακόμα και από σήμερα στα 
νοκ άουτ θα ψάξει η Λάτσιο κόντρα στη Σέλτικ που παίζει το τε-
λευταίο της χαρτί.
Οι Λατσιάλι είναι το φαβορί αλλά οι σκληροτράχηλοι Σκωτσέ-
ζοι δεν θα παραδοθούν εύκολα.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΓΙΟΥΝΓΚ ΜΠΟΙΣ-ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Κρίσιμη αναμέτρηση στη Βέρνη με τον νικητή να παίρνει ως έπα-
θλο την 3η θέση που οδηγεί στο Europa League.
Φαβορί δεν υπάρχει και αναμένω ένα ιδιαίτερα ανοιχτό παιχνί-
δι με πολλά γκολ.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΦΕΓΕΝΟΡΝΤ-ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΜΑΔΡΙΤΗΣ OVER 2,5 1,75 OVER 5 ΚΑΡΤΕΣ 
1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΕ ΓΚΟΛ ΚΑΙ ΚΑΡΤΕΣ ΟΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΜΑΣ
Ματσάρα στο Ρότερνταμ ανάμεσα σε Φέγενορντ και Ατλέτικο 
Μαδρίτης.
Οι Ολλανδοί ξέρουν καλά ότι με νίκη σήμερα θα γίνουν αφεντι-
κό για την πρόκριση.
Από την άλλη η ομάδα του Σιμεόνε θα παίξει για δύο αποτελέ-
σματα ενώ σίγουρα θα πάει και στη δύναμη το παιχνίδι.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΠΑΡΙ ΣΕΝ ΖΕΡΜΕΝ-ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ 1 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Να πάρει ρεβάνς για την ήττα βαριά ήττα στο πρώτο ματς αλλά και 
να κάνει το μεγάλο βήμα για τα νοκ άουτ θέλει σήμερα η Παρί.
Οι ανθρακωρύχοι βέβαια δεν θα είναι εύκολο εμπόδιο και θα 
τα δώσουν όλα για το θετικό αποτέλεσμα.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΙΟΥΡΟΚΑΠ 19:00
ΓΟΥΛΒΣ-ΛΟΝΤΟΝ ΛΑΙΟΝΣ OVER 165,5 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΣΕ ΜΕΓΑΛΟ ΣΚΟΡ
Την έκπληξη της διοργάνωσης Λόντον υποδέχεται η Γουλβς με 
στόχο το ροζ φύλλο που θα την κρατήσει κοντά στη πρώτη δυάδα.
Οι Άγγλοι παίζουν καλό μπάσκετ και σίγουρα θα πάνε σε γρή-
γορο ρυθμό όπως μας έχουν συνηθίσει.

ΤΟ CHAMPIONS LEAGUE 
ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ

BET BUILDER, AUTO & PARTIAL 
CASH OUT ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΟΠΑΠ 
Η αντίστροφη μέτρηση έχει ξεκινήσει για  την ολοκλήρωση 
των ομίλων του Champions League. Η προτελευταία αγωνι-
στική διεξάγεται σήμερα και αύριο με καθοριστικής σημασί-
ας αγώνες για την πρόκριση. 
Στο σημερινό πρόγραμμα ξεχωρίζουν οι αναμετρήσεις Παρί 
Σεν Ζερμέν-Νιούκαστλ, Μίλαν-Ντόρτμουντ και Μπαρτσελό-
να-Πόρτο και στο αυριανό τα παιχνίδια Γαλατασαράι-Μάντσε-
στερ Γιουνάιτεντ, Άρσεναλ-Λανς και Ρεάλ Μαδρίτης-Νάπολι.
Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές και bet builder που ικα-
νοποιούν και τον πιο απαιτητικό παίκτη προσφέρει το Πάμε 
Στοίχημα για τα παιχνίδια του Champions League.  
Το Cash Out του Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ ανα-
νεώθηκε και έγινε καλύτερο από ποτέ. Για πρώτη φορά μπο-
ρείς να κάνεις Partial ή Auto Cash Out μέσω του OPAPSTORE 
app όποια στιγμή θέλεις.
Οι αγώνες του Champions League Γαλατασαράι-Μάντσεστερ 
Γιουνάιτεντ και Άρσεναλ-Λανς προσφέρονται με ακόμα πιο 
δυνατές αποδόσεις στα καταστήματα ΟΠΑΠ. 

ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ ΜΕ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ*
Καθημερινά το Πάμε Στοίχημα προσφέρει και προτεινόμενες 
αγορές με ενισχυμένες αποδόσεις. 
Ανάμεσα στις επιλογές που προσφέρονται με ενισχυμένες 
αποδόσεις* για τους σημερινούς αγώνες του Champions 
League είναι και οι εξής:

ΦΕΓΕΝΟΡΝΤ-ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΜΑΔΡΙΤΗΣ:
Ακριβές Σκορ: 0-1, 0-2  ή 0-3
Γκριεζμάν να σκοράρει στον αγώνα

ΠΑΡΙ ΣΕΝ ΖΕΡΜΕΝ-ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ:
Ακριβές Σκορ: 2-1, 3-1  ή 4-1
Ημίχρονο/Τελικό: Iσοπαλία/Παρί Σεν Ζερμέν & Goal/Goal
Εμπαπέ να σκοράρει το πρώτο γκολ στον αγώνα

ΜΙΛΑΝ-ΝΤΟΡΤΜΟΥΝΤ:
Ακριβές Σκορ: 1-0, 2-0  ή 3-0
Ημίχρονο/Τελικό: Iσοπαλία/Mίλαν & Goal/Goal
Λεάο να σκοράρει στον αγώνα

ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ-ΠΟΡΤΟ:
Ημίχρονο/Τελικό: Iσοπαλία/Mπαρτσελόνα & Goal/Goal
Λεβαντόφσκι να σκοράρει στον αγώνα
Ημίχρονο/Τελικό: Mπαρτσελόνα /Mπαρτσελόνα & Under 2,5

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΟΣ ΣΤΑ ΜΑΤΣ ΤΩΝ 
ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ
Την Πέμπτη δίνουν κρίσιμα παιχνίδια οι ελληνικές ομά-
δες στην 5η αγωνιστική του Europa League και του Europa 
Conference League. 
Η ΑΕΚ (στις 19:45) υποδέχεται στην OPAP Arena την Μπράι-
τον, ενώ εκτός έδρας αγωνίζονται ο Ολυμπιακός (19:45) με 
τη Φράιμπουργκ και ο Παναθηναϊκός (22:00) με τη Βιγιαρε-
άλ. 
Στο Europa Conference League ο ΠΑΟΚ (22:00) αντιμετωπίζει 
στη Φρανκφούρτη την Άιντραχτ.
Στους αγώνες των ελληνικών ομάδων στο Europa League 
και το Europa Conference League το Πάμε Στοίχημα προσφέ-
ρει την «Επιστροφή Στοιχήματος»*. 

ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΚΑΙ Ο 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΣΤΗ EUROLEAGUE
Στη Euroleague γίνεται η 11η αγωνιστική και οι ελληνικές 
ομάδες αγωνίζονται εκτός έδρας. Την Πέμπτη, στις 20:00, ο 
Ολυμπιακός παίζει με τη Μονακό και στις 21:45, ο Παναθηναϊ-
κός αντιμετωπίζει την Παρτιζάν. 
Για τα 2 παιχνίδια Μονακό-Ολυμπιακός και Παρτιζάν-Πανα-
θηναϊκός το Πάμε Στοίχημα προσφέρει την ενέργεια «Air-
Back»*. 

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. 
Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα 
άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθι-
σμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ 
ΥΠΕΥΘΥΝΑ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΜΕ ΤΟΝ
GIANNIS

Η αλήθεια είναι πως η κλήρωση του προολυμπιακου τουρνουά στο μπάσκετ δεν ήταν 
και η καλύτερη δυνατή. Ρίχνοντας ειδικά μια ματιά στους αντιπάλους σε Ισπανία και 
Λετονία, η τύχη δεν ήταν με το μέρος της Εθνικής.
Τα δεδομένα όμως είναι. Οι αγώνες θα γίνουν στην Ελλάδα, στο ΣΕΦ, υπάρχει νέος 
προπονητής που ως προσωπικότητα είναι (περίπου) κοινά αποδεκτός.
Ο Σπανούλης ξέρει πολύ μπάσκετ και μπορεί να συσπειρώσει τους παίκτες 
τουλάχιστον. Το ζήτημα είναι σίγουρα να έρθει και ο Αντετοκούνμπο.
Η Εθνική θα είναι άλλη ομάδα με τον σταρ του NBA στο ρόστερ. Καμία συζήτηση περί 
αυτού. Το θετικό είναι πως αν έρθει ο Αντετοκούνμπο και όπως έχουν υποσχεθεί και 
οι υπόλοιποι ο Σπανούλης θα έχει και Καλάθη και Σλούκα.
Με το σκεπτικό πως Μήτογλου, Παπαγιάννης, κάνουν εντυπωσιακή σεζόν, ειδικά ο 
πρώτος, τότε η ομάδα έχει άλλη δυναμική.
Οι αντίπαλοι δεν είναι εύκολοι. Με παίκτες NBA η Σλοβενία και η Κροατία θα είναι 
υψηλά εμπόδια. Ειδικά ο Ντόντσιτς είναι άλλου επιπέδου.
Αλλά με τον Αντετοκούνμπο, ναι η Εθνική δε φοβάται.

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


